
Анализ на решението на задача
xor0
Решението за 50 точки е пълно изчерпване. Смятат се xor-овете на всички подмасиви и се броят тези, които са 0, използвайки вградената операция за xor – ^ Сложността тук е .
За пълното решение трябва да разгледаме някои свойства на xor-а. Това е операция с много хубави свойства. Едно от най-известните е, че a ^ a = 0. Откъдето може лесно да се види, че смятането на xor на подмасив можем да правим подобно на смятането на сума на подмасив – с префиксен масив. Нека pref[0] = 0, а pref[i] е xor на префиксния подмасив a[0], a[1], …, a[i - 1]. Тогава xor-ът на подмасива a[l], a[l+1], …, a[r] е просто pref[r] ^ pref[l - 1]. Така лесно можем да преброим търсените подмасиви с едно обхождане – за фиксирано r, търсим l ≤ r, за които pref[r] ^ pref[l-1] = 0  pref[r] = pref[l - 1], т.е. ни трябват досега пресметнати префиксни xor-ове равни на текущия. Тази бройка можем да следим с масив за броене, за който ще използваме unordered_map. Една особеност е, че отговорът може да не се побира в тип int и трябва да се използва long long. Крайната сложност е амортизирано  (тук се включва и амортизирана константа заради unordered_map-а).
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